

一本報記者蘇斐致紐約報導

康乃爾大學校長羅茲，昨（廿二）日發表公開聲明，對李登輝總統得以返回母校演說，表示歡迎。

羅茲校長在聲明中指出，柯林頓總統同意讓中華民國總統李登輝前來美國，參加康乃爾大學的校友大會，並進行歐林講座演說，他感到很高興。他強調，李登輝自一九六八年自康乃爾大學獲得農經學士學位後，與母校間無論是在私人或官方接觸上，一直長期保持密切的關係。羅茲並提及，李總統當年的畢業論文獲得美國農經學會選為當年最佳博士論文，並為台灣早年的農業經濟發展，提供了基本理念基礎。

羅茲稱許李總統在國際上，兼具學術界先驅及政治領袖的聲譽。作為中華民國領導人，大力提升民主，為全世界的發展中國家的民衆，給予相當鼓舞作用。羅茲指出，李總統的返校演說，定會對校園內所有成員，提供難得的學習機會。全體師生對李總統的來訪，表示歡迎及熱烈的期待。

羅茲是在美國國務院於廿二日中午宣佈李總統將訪康大時，親自接待，介紹李總統給預期二千人以上的出席的康大校友。李總統預定在極為尊崇的歐林講座發表演說，將是六月八日至十一日校友會中的重頭戲；前英國首相莫里斯曾在此講座演說。康大新聞主任格雷夫斯柯貝廿二日表示，目前康大還未得到李總統來康大的確切行程，一旦獲知，才能安排接待事宜。她說，在長久期待、歷經波折後，李

總統終能成行，康大對此感到十分振奮。

一本報記者傅依傑廿二日紐約訊：康乃爾大學的台灣教授、學生，廿二日得知李登輝總統終於確定來訪，都十分興奮，他們立即著手籌備歡迎「學長」也盼望李總統來綺色佳時，能抽出時間與康大的「小學弟學妹」見面、聊聊天。

李登輝返得輝母校發表演說歡迎表示茲校長自來台灣和教授學生奮振已不

整天，同學們都在談論著該如何動員起來，要求李總統來訪，為康大有史以來台灣許多波折、困難後，終能成行，都感到興奮，廿二日一會主席高嘉聰說，同學們對李總統能來訪，尤其在經過許多家及經文處配合，歡迎李總統的到來。他們日前推動「台灣有話要說」運動，學生最大規模的政治活動，現在事情發展一如他們所願，使他們特別感到欣喜。